

严查“挂羊头涮鸭肉”等行为

省城将开展集中整治火锅店行动

本报12月17日讯(记者 孟敏) 严冬时节,热气腾腾的火锅成为市民新宠。但随着火锅底料滥用添加剂,“化学火锅”频现,市民吃起火锅来多了一份担心,甚至连吃到嘴里的羊肉都不知真假。为此,济南将开展集中整治火锅店行动。

本报曾多次报道“化学火锅”,鸭肉冒充羊肉等不良商家行为,引起省城市民和相关部门的广泛关注。近日,多地发生火锅店因液化气罐泄漏、酒精炉爆燃、通风不畅造成一氧化碳中毒而引发的伤亡事件,以及火锅底料、调味品和涮料不符合食品安全要求而导致的食源性疾病事件。为

此,济南将集中组织开展一次整治行动,并形成长效监管机制。

据了解,省城持证火锅店将由各县(市)区食品药品监管部门按辖区重点检查食品原料索证索票、进货查验管理制度落实情况、火锅底料及调味料自制情况、食品添加剂使用情况、自制火锅底料及调味料产品中的食品添加剂名称公示情况。严禁火锅店采购和使用“三无”火锅底料及调味料产品,严禁滥用食品添加剂。

同时,工商部门将重点检查火锅店营业执照是否齐全,是否存在羊肉以次充好、非羊肉冒充羊肉等

消费欺诈行为;城管执法部门重点检查火锅底油等餐厨废弃物的处理情况。

而无证火锅店也不能抱侥幸心理。济南将组织食药监、工商等部门进行整顿规范,符合要求的,依法办理相关证照,整改后仍不符合要求的,坚决依法取缔。

据介绍,济南各县(市)区政府、高新区管委会食品安全办以及城管局、食品药品监督管理局、工商局等部门要及时研究解决在整治过程中出现的问题,突出整治重点,强化综合执法,并于2013年1月10日前完成整治工作并上报结果。

行业信息

济南推广旅游形象标识

本报12月17日讯(记者 任志方) 近日,济南市旅游局发出通知,将在全市范围内宣传推广旅游形象标识。

根据济南市旅游局下发的意见,全市、区(县)旅游局要率先在局机关办公场所、旅游政务网站和各项日常办公用品中使用济南旅游形象标识。

同时,各旅行社、驻济分公司及各部门营业部

的宣传广告牌、线路报价单、旅行社网站、宣传画册、总经理及部门负责人名片、导游旗、太阳帽、旅行包、旅游大巴等的适当位置增加济南市旅游形象标识内容。

对于标识的使用情况,济南市旅游局将结合平时(节假日)检查和年终总结,组织相关处室和旅游监察支队专门对各单位落实推广使用情况进行检查督导。

被盗阿闍佛首回归十周年 专家建议四门塔申报世界“非遗”

本报12月17日讯(记者 王光营) 17日,记者从四门塔阿闍佛首回归十周年座谈会上获悉,专家建议将佛首回归日设为文化遗产保护日,并启动申报世界“非遗”程序。

1997年3月7日晚,阿闍佛佛首不翼而飞。经过各界人士的努力,十年前的今天,台湾一代佛学大师、法鼓山文教基金会创始人圣严法师将失落海外数年的四门塔东阿闍佛首无偿送回,千年佛首终

于回归四门塔。

在座谈会上有专家建议:“阿闍佛佛首的回归意义重大,应该将今天设立为济南文化遗产保护日。”“四门塔有多处国家级文物,完全可以申报世界非物质文化遗产。”对此,相关专家认为,四门塔建成于隋大业七年,距今已超过1400年。1973年维修时曾发现舍利石函。另外,景区内还有龙虎塔、神通寺、千佛崖造像等多处文物,完全可以申报世界非物质文化遗产。

一个平安果 售价十几元

离圣诞节还有一周,平安果就早早上市。17日,记者走访多家超市看到,带着祝福字样的富士苹果已经上市,价格在4元/个到15元/个之间。据工作人员说,随着圣诞节的临近,这种富士苹果的价格还会继续上涨。

见习记者 陈玮 摄影报道



知蜂堂年终特惠 明日开始

13年坚守,成就蜂胶第一品牌!

1999年,北京知蜂堂建立了亚洲最大的蜂胶生产厂,第一个实现蜂胶产业化生产,具有完整、专业的蜂胶生产链。同年,北京知蜂堂,第一个将蜂胶推荐给糖尿病患者,应用到并发症防治领域,减轻经济负担,大大提高了糖尿病人的生活品质。18年来,知蜂堂凭借过硬的品质和实实在在的举动得到了消费者的信任,赢得了良好的口碑,成为中国蜂胶行业第一品牌。

蜂胶原料占全国一半以上,知蜂堂确保让糖尿病人吃上纯正蜂胶。

想要生产出优质蜂胶,必须要有货真价实的蜂胶原料。为了保障能让糖尿病人吃上真蜂胶,作为中国蜂胶行业的领军企业,知蜂堂从1999年成立之初就将蜂胶原料作为企业发展的根基,每年投入超过60吨的蜂胶原料,占全国年产量一半以上。

掌握核心提纯技术,国家认定知蜂堂蜂胶三大功效,独一无二。

知蜂堂是“九五”攻关项目唯一指定的蜂胶生产基地,19年来,不断研究和提高蜂胶提纯技术。2009年9月2日,知蜂堂蜂胶最新提纯、提纯技术获得国家专利(专利号:ZL2006 1 0079680.9)。通过该专利,提取后的蜂胶残渣中仅含总黄酮≤0.06%,重金属含量≤0.01ppm。此技术独家拥有受中华人民共和国国家知识产权局法律保护,确保了蜂胶的效果和糖尿病人长期服用的绝对安全性。

先进的提纯技术,确保了蜂胶的高品质。知蜂堂蜂胶,国家认定具有“调节血糖、调节血脂、免疫调节”三大作用,最



适合糖尿病患者服用,解决病情痛苦。

知蜂堂生产的是“纯蜂胶”,从不添加任何其它物质和化学成分。

具有显著治疗功效的蜂胶必须是纯正的,也就是不能添加任何中药和化学成分。蜂胶是动物植物之精华结晶,其神奇的作用源于300多种有效成分的科学配比。添加中药和化学成分,不但不会加大其功效,反而会破坏了蜂胶的固有的天然配伍,使其功效大打折扣。

添加的东西多了,就不能叫“蜂胶”了,只是借蜂胶的名义,达到销售的目的;更可怕的是添加降糖西药,号称糖尿病专用蜂胶,添加西药。糖尿病患者要清楚一点,我们要用的是蜂胶,不是那些添加剂,改善并发症的是蜂胶,更不是那些添加剂。糖尿病患者要用“纯蜂胶”,那就来知蜂堂。

代表蜂企起草“蜂胶消费指引”,知蜂堂生产标准成为我国蜂胶生产标准典范。

2010年底颁布了“蜂胶冒充蜂胶”界定

作量事件;2011年,中国消费者协会和中国保健协会联合发布《保健食品消费指引》,知蜂堂作为蜂胶企业代表起草了“蜂胶消费指引”。

目前,蜂胶生产还没有一个完美的执行标准。本次发布会阐述了知蜂堂目前的生产环境和条件,以及执行标准(Q/CPZPT001-2008),并在中国的整个蜂胶行业内推广,使知蜂堂成为中国蜂胶行业的标准典范。

全面改善糖尿病并发症,13年解除150多万糖尿病患者并发症痛苦。

糖尿病患者服用知蜂堂蜂胶:7-16天调整代谢,增强免疫,乏力、易感冒改善;30-60天全面修复胰岛病变,使胰岛素恢复;40-60天全面修复神经,皮肤麻木、手脚麻木、腹泻便秘等困扰明显改善;各类肾脏病变恢复;60天后使居高不下的高血压、血糖平衡下降,肝功改善,血脂、尿酸开始恢复。知蜂堂13年的实践证明,糖尿病虽然不能彻底治愈,但是有了知蜂堂蜂胶,糖尿病患者完全可以和正常人一样快乐的生活!

特别提示—— 蜂胶、蜂王浆价格将上涨

我国蜂胶、蜂王浆原料每年产量基本固定,而市场需求却越来越大,导致价格不断上涨。为了保证品质,知蜂堂蜂胶、蜂王浆价格已上涨。知蜂堂决定,2012年1月1日,首先将“蜂王浆”价格从310元/瓶上调至345元/瓶。如蒙各糖尿病患者和蜂王浆爱好者,建议年终活动抓紧购买。

知蜂堂 春节前最后一次大优惠

回顾顾客13年的支持与厚爱,知蜂堂特举办春节前最后一次大型优惠活动!本次活动最后一次赠送茶素胶囊,机会不容错过!

活动一:购买知蜂堂蜂胶、蜂王浆,赠送茶素胶囊。
买6瓶4;买10瓶8;买15瓶15;买20瓶22。

活动二:购买知蜂堂蜂胶、蜂王浆、茶素胶囊,赠送知蜂堂产品券。

- ◇购买6盒赠价值400元产品券;
- ◇购买10盒赠价值600元产品券,再送【精品蜂蜜油】一盒;
- ◇购买15盒赠价值1000元产品券,再送【皇庭风尚羊毛被】一床;

活动三:知蜂堂蜂胶系列、花粉系列、日化系列均买5赠1优惠!

活动时间:12月19-31日 市内免费送货。
北京知蜂堂咨询热线:0531-86990622

知蜂堂 ZHIFENGTANG 请到济南以下指定专卖店购买,谨防假冒。

大明湖专卖店:经二路二纬路口
经二路专卖店:经二路纬三路路口
经三路专卖店:经三路纬三路路口
经四路专卖店:经四路纬三路路口
经五路专卖店:经五路纬三路路口
经六路专卖店:经六路纬三路路口
经七路专卖店:经七路纬三路路口
经八路专卖店:经八路纬三路路口
经九路专卖店:经九路纬三路路口
经十路专卖店:经十路纬三路路口

有祖传秘方,二三代祖传秘方,三代祖传秘方,四代祖传秘方,五代祖传秘方,六代祖传秘方,七代祖传秘方,八代祖传秘方,九代祖传秘方,十代祖传秘方